Как определить возникает ли обязанность в отношении товаров, отмеченных в приложении к постановлению №388 примечанием <**>, согласно которому нужно учитывать краткое наименование товара?
Пример, организация ввозит пленку (код ТН ВЭД ЕАЭС 3920 10 400 0), использует в собственном производстве в качестве упаковки готовой продукции. Возникает ли в данном случае предусмотренная Указом №16 обязанность?
Да, возникает.
При определении обязанности в отношении товара по коду ТН ВЭД ЕАЭС 3920 кроме кода имеет значение и его краткое наименование. 
Наименование в приложении звучит «листы, пленка и полосы или ленты, из пластмасс, бытового назначения и (или) предназначенные для использования в качестве упаковки и упаковочных материалов».
Справочно: Под товарами бытового назначения понимаются товары, предназначенные в основном для личных, семейных, домашних и иных нужд физических лиц, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, независимо от их приобретения и использования физическими или юридическими лицами.
Под упаковкой следует понимать изделия, которые используются для размещения, защиты, транспортирования, загрузки и разгрузки, доставки и хранения сырья и готовой продукции, а также для укупоривания таких изделий и сохранения их содержимого.
Если хотя бы одно из этих условий применимо к ввозимой пленке, то в отношении ее обязанность будет возникать. 
Так, в рассматриваемом случае организация ввозит пленку для использования в процессе собственного производства, а именно для упаковки свой продукции. Таким образом, пленка не предназначена для бытовых нужд, но используется в качестве упаковки, следовательно, обязанность будет возникать.
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