[bookmark: _GoBack]Возникает ли обязанность по упаковке, ввезенной в качестве товара и используемой в собственной деятельности (не предназначена для реализации)? Например, организация ввозит в качестве товара пустые пластмассовые ящики (код ТН ВЭД ЕАЭС 3923 10 000 0) для хранения на территории предприятия сырья.  

Да, в отношении пластмассовых ящиков обязанность будет возникать. 
Льготу, предусмотренную подпунктом 1.14 пункта 1 приложения 1 к Указу № 16 (далее – льгота 1.14), в данном случае применить невозможно, так как она не распространяет свое действие на упаковку.
Справочно: Согласно льготе 1.14 обязанность не распространяется на производителей и поставщиков в части товаров (кроме упаковки), используемых в их деятельности при производстве продукции, выполнении работ, оказании услуг и для общехозяйственных нужд и не предназначенных для реализации в неизменном состоянии или в качестве расходных материалов.
Под упаковкой понимаются изделия, которые используются для размещения, защиты, транспортирования, загрузки и разгрузки, доставки и хранения сырья и готовой продукции, а также для укупоривания таких изделий и сохранения их содержимого (пункт 6 приложения 3 к Указу № 16)
Таким образом, поскольку ввезенные ящики, исходя из вышеприведенного определения, являются упаковкой, то льготу 1.14 применить невозможно и, соответственно, предусмотренная Указом №16 обязанность будет возникать. 

