8. Организация производит пленку (код ТН ВЭД ЕАЭС 3920 ** *** *), из которой в последствии будет изготовлена полимерная упаковка (код ТН ВЭД ЕАЭС 3923 ** *** *). В отношении какого товара будет возникать обязанность?
В отношении пленки у производителя возникает предусмотренная Указом №16 обязанность, так как она попадает в перечень товаров и упаковки, на которые распространяются требования Указа № 16.
При этом в данном случае, возможно применение льготы, (подпункт 1.10 пункта 1 приложения 1 к Указу № 16) согласно которой, обязанность не распространяется на производителей в части товаров и упаковочных материалов, используемых в качестве сырья, материалов, запасных частей (комплектующих) при производстве (в том числе другими производителями) товаров, названных в перечне.
Следовательно, в рассматриваемой ситуации, если из указанной пленки были произведены (в том числе другими производителями) товары, названные в перечне, обязанность будет возникать в отношении конечного товара.
При этом необходимо обязательно иметь подтверждающие документы для освобождения от обязанности в соответствии с подпунктом 7.2 пункта 7 Приложения 2 к постановлению № 388:
– договор, на основании которого реализована пленка покупателю, с указанием цели ее приобретения, предусмотренной в подпункте 1.10 пункта 1 приложения 1 к Указу Президента Республики Беларусь от 17 января 2020 г. № 16 (для собственного использования в качестве сырья, материалов (полуфабрикатов), запасных частей (комплектующих) при производстве товаров и упаковки, указанных в приложении 4);
– копии сертификатов продукции собственного производства, выданных покупателю, которому реализована пленка, на полимерную упаковку (при наличии).
– письменный отчет покупателя, которому реализована пленка, в произвольной форме о фактическом количестве пленки, использованной на соответствующие цели, с указанием даты и номера накладной, подтверждающей отпуск и приемку пленки, количества пленки, полученной по накладной, и количества пленки, фактически использованной (отпущенной для производства) на соответствующие цели.
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